RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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Terma sub tema wb-wb lema Hinstang scrangps bupu-bupu

Toph Mectamorposts hupa-bupu
Pemibelajaran helompok dengan begisian pengaman
Alokasi waklu 150 menn

A TUJUAN PEMBELAJARAN

P A

Anak dapat dengan mudah memaham proses perhembanghiaban bupu-bupu

Anak dapat inermvebutian urutan perkembangbiaban kupu-kupu

Anak dapat meniruban jalannya hupu-bupy

Anak daput menyebuthan nama Tuban schaga peocipta. dan

Anak dapat mencenitaban Lembali apa vang & dengar dengan hosa kata yang terbatas

o KD 112938481104 103154153342

o  Alat dan bahan
- Alat Gunting, lem glukol, dobel solatif, kawat, tal
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B KEGIATAN PEMBELAJARAN
I Kepatan Pembukaan 30 menit
«  Salam, do's, nbscnsi
- Herdnhum tentang proses perkembangbaakan bupa-kupu
« Menirukan geraban jalanoys kupu-kupu
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Anask mengamati proscs perkembangbiakan kupu-kupu

- Anak bertanya drkus tentang perkembanghiakan kupu-kupu
- Anak mengumpulhan informasi  Guru memben penpelasan tentang urutan

perbembangan bupu-kupu

perhembanghiakan kupue-kopu

- Anak menghomunikasikan

Kelompok | Melipst bentuk Kupa-kupu
Kelompok 2 Menggunting kertas menjads bentuk ulat buly
Kelompok 3 Menggulung kertas menjadi bentuk. kepompong

-

berdasarkan contoh dan kartu gambar

Hecalling

| Menanyskan Leguatan ape saja yang dimamkan anak

2 Menguathan honsep tentang perkembanghiakan bupu-kupu
3 Mengusthan bomsop wnutan perkembangtnakan hupu-kupu
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